
 Протокол
№ 

гр. София,    05.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 05.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 13424 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:40 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  О.  Б.  –  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.  Б.,  с 
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  М.  Г.  -  ЗАВЕЖДАЩ  КОНСУЛСКА  СЛУЖБА  В  ПОСОЛСТВОТО  на 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ в А. – редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. Б.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  20.01.2026  г.,  с  което  е  посочен  предмета  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 
ДОКЛАДВА  становище  от  29.01.2026  г.  и  от  04.02.2026  г.,  от  МВР  Дирекция  “Миграция“, 
относно изразено становище в резултат от проведената съгласувателна процедура по отказ за 
издаване на виза на лицето ОСМ. Б.. 



ДОКЛАДВА становище от 04.02.2026 г.,  от ДАНС, относно изразено становище в резултат от 
проведената съгласувателна процедура по отказ за издаване на виза на лицето ОСМ. Б.. 

АДВ. Б.: Не възразявам да се приеме доклада по жалбата, както и доказателствените искания към 
нея. Относно указанията на съда, дадени в Определение № 2461, заявявам че не разполагаме сък 
заявлението  за  виза  и  поради  тази  причина  ние  сме  го  поискали  с  нашите  доказателствени 
искания.  Относно  останалите  документи,  моля  да  ги  приемете  и  приложите  по  делото. 
Представям извлечения от банкови сметки, декларация от бащата на лицето О. Б., че се задължава 
да го издържа финансово в превод на български език.

СЪДЪТ,  след  като  се  запозна  с  материалите  по  делото  и  представените  в  днешно  съдебно 
заседание, НАМИРА, че същите са съотносими към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото представената административна преписка и представените в 
днешно съдебно заседание доказателства. 

Относно неизпълнението на указанията на съда за превод на заявлението за подаване на виза 
СЪДЪТ  НАМИРА,  че  същото  е  приложено  по  делото,  като  същото  е  изпратено  ведно  с 
административната преписка,  получена от ответника,  като заявлението,  така и цялото дело са 
били на разположение на жалбоподателя и същият е могъл да представи превод и на заявлението. 
С оглед необходимостта от осигуряване на доказателствата по делото на български език, предвид 
разпоредбата на чл. 14 АПК, СЪДЪТ НАМИРА, че следва повторно да укаже на жалбоподателя 
да представи в превод на български език заявлението за виза, като в противен случай ще му бъде 
наложена глоба за неизпълнение на указанията на съда. 
Предвид гореизложеното,
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок считано от днес да представи в превод    на български 
език на заявлението за виза, приложено по делото. 

АДВ. Б.:  Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ с оглед от необходимостта от събиране на доказателства, а именно заявление за виза в 
превод на български език, НАМИРА, че делото следва да бъде отложено, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.02.2026 г.  от 10:20 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10:47 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:



 


